



Александр Бастрыкин прибыл в Ереван для координации расследования уголовного дела в отношении российского военнослужащего



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин прибыл в Ереван для координации работы военных следователей по расследованию уголовного дела в отношении российского военнослужащего Валерия Пермякова, проходившего военную службу по призыву в войсковой части, дислоцированной в городе Гюмри Республики Армения. Президент Российской Федерации поручил Александру Бастрыкину работать в тесном взаимодействии с правоохрнительными органами Армении для максимально объективного и полного расследования обстоятельств преступления. И нет никаких сомнений, что виновный в жестоком убийстве понесет заслуженное наказание по всей строгости закона. Напомню, что Пермякову вменяется совершение преступлений, предусмотренных п.«а» ч. 2 ст. 105 (убийство двух или более лиц) и ч. 2 ст. 338 УК РФ (дезертирство с оружием, вверенным по службе), за которые в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы, вплоть до пожизненного. Руководитель



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

управления В.И.Маркин

19 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/888661>